

**Совет Безопасности**

Distr.: General  
28 August 2001  
Russian  
Original: Arabic

---

**Идентичные письма Постоянного представителя Ирака  
при Организации Объединенных Наций от 27 августа  
2001 года на имя Генерального секретаря и Председателя  
Совета Безопасности**

По поручению моего правительства имею честь информировать Вас о том, что саудовские силы вновь нарушили территориальную целостность Ирака и напали на подразделения Иракских пограничных войск.

В 12 ч. 00 м. в ночь с 24 на 25 августа 2001 года патрульная группа в составе примерно десяти саудовских военнослужащих, вооруженных легким оружием, проникла на территорию Ирака в районе иракских пограничных постов Сулайхан и Захир. Военнослужащие иракских пограничных войск оказали сопротивление напавшей группе, и имела место перестрелка, после которой вооруженная саудовская группа отступила на саудовскую территорию, где их ждали пять военных автомашин, вывезших членов группы далее вглубь страны. Когда вооруженная саудовская группа отступила, военнослужащие Иракских пограничных войск обнаружили одного члена этой вооруженной саудовской группы по имени Саад Мутлак Силби, который в ходе перестрелки получил пулевое ранение. Подразделение Иракских пограничных войск доставило его в больницу в городе Эс-Самава, однако по пути он умер. Иракское министерство иностранных дел обратилось к представителю Международного комитета Красного Креста в Багдаде с просьбой принять меры для возвращения тела в Саудовскую Аравию.

Это новое нарушение со стороны Саудовской Аравии территориальной целостности Ирака еще раз подтверждает враждебные намерения саудовского режима. 25 марта 2001 года саудовский военный патруль в составе трех автомашин обстрелял иракский пограничный наблюдательный пост; а 24 мая 2001 года еще один саудовский военный патруль проник на иракскую территорию и обстрелял подразделения Иракских пограничных войск, в результате чего был убит иракский военнослужащий Таки Абд аль-Амир. Эти проникновения саудовцев через границу на иракскую территорию являются еще одним подтверждением враждебной позиции саудовского режима в отношении Ирака, которая выражается в его активном участии в текущей агрессии против Ирака со стороны Соединенных Штатов и Великобритании.

В направленных нами на Ваше имя письмах в отношении упомянутых выше саудовских нападений мы подчеркивали решимость Ирака сохранить целостность пограничного района между Ираком и Саудовской Аравией и

нашу приверженность принципу добрососедских отношений с Королевством Саудовской Аравии. Тем не менее Королевство Саудовской Аравии упорно продолжает участвовать во враждебных действиях Соединенных Штатов и Великобритании, нацеленных на создание атмосферы нестабильности в регионе, с тем чтобы облегчить проведение Соединенными Штатами политики установления там своей гегемонии. С нашей точки зрения, саудовские власти несут всю полноту юридической ответственности за неоднократные агрессивные акты, совершаемые саудовскими силами в отношении иракской территории.

Буду признателен за распространение текста настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

*(Подпись)* Мухаммед А. ад-Дури  
Посол  
Постоянный представитель

---